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Tema ypoka:

PeLIeHIE. 33

ypaBHeHUI
BTOPOU CTeneHu
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MNOCHUNTAEM XCTHO

Pa3srapaiite aHarpammer u Bbribepute nuwHee CnNoso:

PEHNYAHBE ypaeHeHue - 6yaem pelatb
TTTbCEHE cTeneHb - BTOpPOU CTeneHu
OEKHPb KOpeHb- UCKATb KOpeHb
nrecy CTyn - nuiiHee CfoBO

PewwuTe cuctemy ypasHeHUM

X+Y=5H,

XY=6: (2:3) u (3:2)

Pewute ypasHeHue x° +7x +6 =0

-6 u -1

Pasnoxute Ha mHoxuTenm: -14x% +7x  7y(1-2x)

HaSaa



TTposepum gomaluHee

3aaaHue...
Ne 285

OTtBeT: 60 KM/4Y 1 40 KM/\Y
Ne 286 (a)

Oteet: (-1,5; 0,5)
Ne 317

OTteeT: 18 n 12

Has3aa
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Peww 3apauy:
Xunu-6s1nm FoHowa U Aesyllka.

FOHowy 3sanu BaHs
a AeByWKYy AHA.

TTonrobunu oHu apyr apyra e ST

B

C nepeoro e3rndaaa.




Bca 6eaa B8 TOM, UTO XUNU OHU B Pa3HLIX
cCeénax, u No3ToMy BCTpedanucb peaxo. U sor
OAHAXAbI BLIWU OHU OAHOBPEMeHHO U3 CBOUX

Cen HaBCTpeuyy Apyr Apyry.

HaSaa




Ecnu 661 aeBylwka NnomeHblie NpUXOpPALIMBANACH Y 3epKasna
v sbIwna 6er Ha 1,5 yaca paHblwe HOHOWM,

TO BCTpeya npousowna 6br
B cepefuHe NyTU.

A Tak BCTpeuya npousowsna B 3 KUMIOMeTpax OT CepeAUHLI NyTU.

Hautu ckopoctu asuxeHus BaHu u
AHU, a TaK Xe paccTtosHue,

KOTOpoe pa3fenseT BNFO6NEHHBLIX, ecnu
u3secTHO, Yto BaHa weén Ha 3 kKm/u
6bicTpee, Yem AHs.
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MecTo BCTpeuu




TTycTb X KM/Y - CKOPOCTb ABUXEHUS AHU,
Toraa (x+3) km/J - ckopocTb ABUXeHUa BaHu
ay KM - pacCTOosHUE mexay cenamm

Kakoe paccrosHue npowen BaHs?

0.5y +3)
Kak Hautu spema asuxeHus BaHu?
0.5y +3

x+3
Kakoe pacctosHue npowna AHs?

(0.5 y-3)
Kak Hautu Bpemsa asuxeHUs AHU?
0,5y-3

X

HaSaa




Tak KaKk OHU BLIWNU HABCTpeYyy Apyr Apyry
OAHOBpPEMeHHO, TO MbI
MOXeM NPUPABHATL BpemMa AHU U BaHw.

TTonyuyum nepeoe ypasHeHue:

0,57 +3 wm 0,9y—3

1 x+3 X

g ,
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Ha3aa



YtOo elie nisectHo B 3aaauye?

Ecnu 6b1 AHs BbIWwna Ha 1,5 uac

paHblUe, TO BCTpeya npomsoLlna
6bI B CepeauHe NyTU

095 )/ - CepeauHa nyTu

X - CKOpPOCTb

AHU

- CepeauHa nyTu
O’Sy BaHu

X _|_3 - CKOpPOCTb




Kakaga senuumHa bonblie?
Y AHu.

Ha ckonbko?

Ha 1,5 vaca.
3HAYUT, COCTABUM BTOpOE

ypaBHeHue:




NTak, nonyyunu cuctemy

- YpaBHEeHUMW:
0,5y+3  05y-3
x+3 X
0,5 0,5
N 05y _ 05y 1,5
X x+3
x>0, y>0

-




Pewaem cuctemy ypasHeHuU

X=-2 - He yaoBneTBopsieT YC/OBUIO 3aAAY4U
X=3

TTpu x=3 km/u (ckopocTb AHuU),

Cxopoctb BaHu paBHa 6 km/u,

A pacctosHue mexay cenamu 18 km .
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I'lo rpacpuKy KsaapaTUYHOU PY

HauauTe BCe 3HAYEeHUA aprymeHT

KOTOpPLIX 3HAYeHUs (PYHKLUUU H
NONOXUTESNbHBIL?

0; 4]
(0;4)
(~4;0)
(-4;0]

um
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PassepTka Kakou purypsr
usobpaxeHa Ha pUcyHke?

A) Llvnunap

B) TTupamuaa

B) TTpamoyronsHoro

napannenenuneaa
L) TTpusma




KoHeuHo LINTTNHLP!III




Hemsno He sepHo!
Bbi6epu apyrou sapuaHm
onsenu.

BenHThOs K300



Bcw\ non-lpcuavmc
yp0K7




OTJIUYHO!
S ovyeHb paaa.

3anuwum AOMAlUHee 3aaaHue:
Ne 288, 302(a,r,a), 320
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3anuwm NOMAlUHee 3a naHue.
Ne 288, 302(a,r,a), 320




